
ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 1 MP22010-34-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W340 ｹ ｼｰﾄ 1 1
1 1 MP22010-34-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W340 芯金 WCP-SET-ZSG-335 2 2
1 1 MP22010-34-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W340 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 10 8
1 1 MP22010-36-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W360 ｹ ｼｰﾄ 1 1
1 1 MP22010-36-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W360 芯金 WCP-SET-ZSG-335 2 2
1 1 MP22010-36-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W360 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 10 8
1 1 MP22010-38-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W380 ｹ ｼｰﾄ 1 1
1 1 MP22010-38-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W380 芯金 WCP-SET-ZSG-335 2 2
1 1 MP22010-38-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W380 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 10 8
1 1 MP22010-40-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W400 ｹ ｼｰﾄ 1 1
1 1 MP22010-40-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W400 芯金 WCP-SET-ZSG-335 2 2
1 1 MP22010-40-00 NOVA_ZERO用 座ｼｰﾄ W400 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 10 8
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ 一式 1 1 図はH330用となります。
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 芯金 2 2
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-1A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H280 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 一式 1 1
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 追加ﾍﾞﾙﾄ W340～380 1 1
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 芯金 WCP-SET-SSG-030 2 2
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-2A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H330 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 一式 1 1 図はH330用となります。
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 追加ﾍﾞﾙﾄ W340～380 2 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 芯金 WCP-SET-SSG-030 2 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-3A-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W340～380 H380 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ 一式 1 1 図はH330用となります。
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 芯金 WCP-SET-SSG-030 2 2
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-1B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H280 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 一式 1 1
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 追加ﾍﾞﾙﾄ W400～440 1 1
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 芯金 WCP-SET-SSG-030 2 2
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-2B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H330 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 1/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 ｾｯﾄ ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 一式 1 1 図はH330用となります。
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 追加ﾍﾞﾙﾄ W400～440 2 2
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 芯金 WCP-SET-SSG-030 2 2
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 2 2
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 2 2
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ6.2*12*1.5 2 2
1 2 MP21168-3B-00 NOVA_ZERO用 ｲﾝﾅｰｼｰﾄ W400～440 H380 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 5 2
1 3 MP20131-03-00 NOVA_ZERO用 ﾋｯﾌﾟﾌﾗｯﾌﾟ ｹ ﾋｯﾌﾟﾌﾗｯﾌﾟ 1 1
1 4 MP21158-W8-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W340～380ﾀｲﾌﾟ ｸﾞﾚｰ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 4 MP21158-W1-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W340～380ﾀｲﾌﾟ ﾚｯﾄﾞ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 4 MP21158-W4-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W340～380ﾀｲﾌﾟ ﾌﾞﾙｰ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 4 MP21159-W8-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W400～440ﾀｲﾌﾟ ｸﾞﾚｰ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 4 MP21159-W1-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W400～440ﾀｲﾌﾟ ﾚｯﾄﾞ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 4 MP21159-W4-00 NOVA_ZERO用 ｱｳﾀｰｼｰﾄ W400～440ﾀｲﾌﾟ ﾌﾞﾙｰ ｹ ｱｳﾀｰｼｰﾄ 1 1
1 5 MP21160-0A-00 NOVA_ZERO用 ﾎﾟｹｯﾄｼｰﾄ W340～380ﾀｲﾌﾟ ｹ ﾎﾟｹｯﾄｼｰﾄ 1 1
1 5 MP21160-0B-00 NOVA_ZERO用 ﾎﾟｹｯﾄｼｰﾄ W400～440ﾀｲﾌﾟ ｹ ﾎﾟｹｯﾄｼｰﾄ 1 1
1 6 MP23026-00-00 NOVA_ZERO用 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ｹ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ 1 1
1 7 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 10
1 4 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 14
1 4 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60
1 4 MP10045 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(10本) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 10 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽM5*14ﾋﾞｽ穴が広がったときに使用
1 4 MP10043 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）(１箱) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 800
1 8 MP1B050615UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 1 8
1 8 MP1B050615UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP　1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 4
1 8 MP1B050615UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP　1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 40
1 9 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 1 12
1 9 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5　1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 10
1 9 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5　1袋*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 50
1 10 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 1 22
1 10 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0  1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 10
1 10 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0　1袋*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 50
1 11 MP90308 工具　ASSY ｾｯﾄ 工具A 1 1
1 8 MP90308 工具　ASSY 工具B 1 1
1 8 MP90308 工具　ASSY 六角Lﾚﾝﾁ　3㎜ 1 1
1 8 MP90308 工具　ASSY 六角Lﾚﾝﾁ　4㎜ 1 1
1 8 MP90308 工具　ASSY 六角Lﾚﾝﾁ　5㎜ 1 1
1 12 MP21169-0A-00 NOVA_ZERO用 背追加ﾍﾞﾙﾄ 幅50㎜ W340～380 ｹ ﾍﾞﾙﾄ 1 0・1・2 背高280時は使用しない。
1 12 MP21169-0B-00 NOVA_ZERO用 背追加ﾍﾞﾙﾄ 幅50㎜　W400～440 ｹ ﾍﾞﾙﾄ 1 0・1・2 背高380時は2本使用、 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ併用要。

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 2/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ｾｯﾄ ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ｴｯｸｽ支えL 1 1
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ｴｯｸｽ支えR 1 1
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40半26UCP 2 2
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全UCP 4 4
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 DIN982 6 6
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 8 8
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 樹脂ﾜｯｼｬｰ12.5*6.4*1.0 18 18
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ18　t=1 4 4
2 1 MP12003-34-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W340 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 4 4
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ｾｯﾄ ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ｴｯｸｽ支えL 1 1
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ｴｯｸｽ支えR 1 1
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40半26UCP 2 2
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全UCP 4 4
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 DIN982 6 6
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 8 8
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 樹脂ﾜｯｼｬｰ12.5*6.4*1.0 18 18
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ18　t=1 4 4
2 1 MP12003-36-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W360 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 4 4
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ｾｯﾄ ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ｴｯｸｽ支えL 1 1
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ｴｯｸｽ支えR 1 1
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40半26UCP 2 2
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全UCP 4 4
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 DIN982 6 6
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 8 8
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 樹脂ﾜｯｼｬｰ12.5*6.4*1.0 18 18
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ18　t=1 4 4
2 1 MP12003-38-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W380 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 4 4
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ｾｯﾄ ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ｴｯｸｽ支えL 1 1
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ｴｯｸｽ支えR 1 1
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40半26UCP 2 2
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全UCP 4 4
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 DIN982 6 6
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0 8 8
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 樹脂ﾜｯｼｬｰ12.5*6.4*1.0 18 18
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ18　t=1 4 4
2 1 MP12003-40-00 NOVA_ZERO用 ｴｯｸｽﾊﾟｲﾌﾟASSY W400 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 4 4
2 2 MP10107B 座受けﾌﾟﾗｽﾁｯｸｷｬｯﾌﾟB　4ｹ入り ｾｯﾄ 座受けﾌﾟﾗｷｬｯﾌﾟ 4 4
2 3 MP10088-01-00 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 ｹ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 1 2
2 3 MP10088 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 5
2 3 MP10088-50-00 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10 ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 50
2 4 MP10117 ﾊﾟｲﾌﾟｷｬｯﾌﾟ　φ22*11.5　ﾌﾞﾚｰｽﾊﾟｲﾌﾟ用　2ｹ入り ｾｯﾄ ﾊﾟｲﾌﾟｷｬｯﾌﾟ　22*11.5　ﾌﾞﾚｰｽﾊﾟｲﾌﾟ用 2 2
2 5 MP1B040640UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40　半26UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40　半26UCP 1 2
2 5 MP1B040640UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40　半26UCP　4本入り ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40　半26UCP 4
2 5 MP1B040640UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*40　半26UCP　4本入り*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40　半26UCP 40

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 3/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 6 MP4B0206-NUC1 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982 ｹ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982 1 6
2 6 MP4B0206-NUC2 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982  1袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982 10
2 6 MP4B0206-NUC3 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982  1袋*5 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ　M6　DIN982 50
2 7 MP2B0106JW001 樹脂ﾜｯｼｬｰ　6.4*12.5*1.0 ｹ 樹脂ﾜｯｼｬｰ　6.4*12.5*1.0 1 18
2 7 MP2B0106JW002 樹脂ﾜｯｼｬｰ  6.4*12.5*1.0　1袋 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ  6.4*12.5*1.0 10
2 7 MP2B0106JW003 樹脂ﾜｯｼｬｰ　6.4*12.5*1.0　1袋*5 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ　6.4*12.5*1.0 50
2 8 MP10023 φ18　t=1　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ　色黒　5ｹ ｾｯﾄ φ18　t=1　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 5 4
2 9 MP10109A CVYｴｯｸｽﾍﾞｰｽﾎﾙﾀﾞABｾｯﾄ ｾｯﾄ ﾎﾙﾀﾞｰA 2 2
2 9 MP10109A CVYｴｯｸｽﾍﾞｰｽﾎﾙﾀﾞABｾｯﾄ ﾎﾙﾀﾞｰB 2 2
2 10 MP10012-01-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 ｹ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 1 4 12.04製作分より変更
2 10 MP10012-10-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10
2 10 MP10012-1H-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100
2 10 MP10079-01-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 ｹ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 1 4
2 10 MP10079-05-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 5
2 10 MP10079-50-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10 ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 50
2 11 MP1B030630UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 1 4
2 11 MP1B030630UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 4
2 11 MP1B030630UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 40
2 12 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 1 22
2 12 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0  1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 10
2 12 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0　1袋*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 50
2 13 MP10095S54-00 ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄNSS5-4　10本入り ｾｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 12
2 14 MP1B050615UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 1 8
2 14 MP1B050615UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP　1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 4
2 14 MP1B050615UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP　1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 40
2 15 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 1 12
2 15 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5　1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 10
2 15 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5　1袋*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 50
2 16 MP1B050630UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　 ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　 1 4
2 16 MP1B050630UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　1袋 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　 4
2 16 MP1B050630UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　1袋*10 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP　 40
2 17 MP4B0106FNUC1 袋ﾅｯﾄ M6　GB923 ｹ 袋ﾅｯﾄ　M6　GB923 1 2
2 17 MP4B0106FNUC2 袋ﾅｯﾄ M6　GB923　1袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ　M6　GB923 10
2 17 MP4B0106FNUC3 袋ﾅｯﾄ M6　GB923　1袋*5 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ　M6　GB923 50

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 4/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 18 MP60046 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　左 ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1 図は右側になります
2 18 MP60046 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　左 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 2 2
2 18 MP60046 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　左 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 2 2
2 18 MP60046 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　左 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
2 18 MP60014 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　右 ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1
2 18 MP60014 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　右 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 2 2
2 18 MP60014 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　右 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 2 2
2 18 MP60014 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ｼｮｰﾄ　右 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
2 18 MP60047 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　左 ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1 図はｼｮｰﾄの右側になります
2 18 MP60047 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　左 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 2 2 ｵﾌﾟｼｮﾝ対応
2 18 MP60047 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　左 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 2 2
2 18 MP60047 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　左 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
2 18 MP60015 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　右 ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1
2 18 MP60015 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　右 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 2 2
2 18 MP60015 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　右 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 2 2
2 18 MP60015 ST-Sﾌﾞﾚｰｷ ﾛﾝｸﾞ　右 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
2 19 MP2B0006WABL1 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒 1 12
2 19 MP2B0006WABL2 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒　10枚入り ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒 10
2 19 MP2B0006WABL3 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒　10枚入り*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12.8*1.0 黒 50
2 20 MP3B0006SABL1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 1 12
2 20 MP3B0006SABL2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒　10ｹ入り ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 10
2 20 MP3B0006SABL3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒　10ヶ入り*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 50
2 21 MP4B0106FNBL1 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923 ｹ 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923 1 4
2 21 MP4B0106FNBL2 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923　10ｹ入り ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923 10
2 21 MP4B0106FNBL3 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923　10ｹ入り*5 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M6 黒　GB923 50
2 22 MP60256-00-00 NOVA ZERO用 ﾌﾞﾚｰｷｸﾗﾝﾌﾟ ｹ ｸﾗﾝﾌﾟA 1 2
2 22 MP60256-00-00 NOVA ZERO用 ﾌﾞﾚｰｷｸﾗﾝﾌﾟ ｸﾗﾝﾌﾟB 1 2
2 22 MP60256-00-00 NOVA ZERO用 ﾌﾞﾚｰｷｸﾗﾝﾌﾟ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全UCP 2 4
2 23 MP1B030615UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全　 ｹ 1 4
2 23 MP1B030615UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 *1袋 ｾｯﾄ 4
2 23 MP1B030615UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 *10袋 ｾｯﾄ 40
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 図は右側になります。
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1 ﾌﾚｰﾑ色はAｼﾙﾊﾞｰのみ
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1 背高280.330時に使用
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11329-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　左 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11329-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ　右 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 図はRｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾐﾄﾞﾙの右側になります。
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1 ﾌﾚｰﾑ色はAｼﾙﾊﾞｰのみ
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1 背高380時に使用
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11329-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　左 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 5/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1
2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1
2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11329-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ　右 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 図はRｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾐﾄﾞﾙの右側になります。
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1 ｵﾌﾟｼｮﾝ対応
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1 ﾌﾚｰﾑ色はAｼﾙﾊﾞｰのみ
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ 1 1 背高380時に使用
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11330-ML-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11330-MR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾐﾄﾞﾙ 固定ｱｰﾑ型 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 図はRｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾐﾄﾞﾙの右側になります。
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1 ｵﾌﾟｼｮﾝ対応
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1 ﾌﾚｰﾑ色はAｼﾙﾊﾞｰのみ
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ 1 1 背高380時に使用
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11330-LL-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｹ 押手ﾊﾟｲﾌﾟ 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15UCP 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ﾜｯｼｬｰM6　6.2*12.8*1.0 1 1
2 24 MP11330-LR-00 NOVA_ZERO用 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ　ﾛﾝｸﾞ 固定ｱｰﾑ型 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 1 1

MP30074 ﾊﾟｲﾌﾟｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ 　標準ﾀｲﾌﾟ( L=20㎝)　 ｹ ﾗﾊﾞｰ 1 2 Rｸﾞﾘｯﾌﾟ 固定ｱｰﾑ型に使用
2 25 MP11327-00-00 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟｼｮｰﾄ ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽM5*14 ｹ ｸﾞﾘｯﾌﾟ　ｼｮｰﾄ 1 1
2 25 MP11327-00-00 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟｼｮｰﾄ ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽM5*14 ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1
2 26 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 10
2 26 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 14
2 26 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60
2 26 MP10045 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(10本) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 10 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽM5*14ﾋﾞｽ穴が広がったときに使用
2 26 MP10043 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）(１箱) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 800

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 6/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 27 MP10208-0L-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　左 ｹ 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ脱着3度2L 1 1 図は右側になります。
2 27 MP10208-0L-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　左 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*25全黒 4 4
2 27 MP10208-0L-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　左 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 4 4
2 27 MP10208-0L-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　左 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 4 4
2 27 MP10208-0L-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　左 六角ﾅｯﾄM6 GB6170 4 4
2 27 MP10208-0R-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　右 ｹ 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ脱着3度2R 1 1
2 27 MP10208-0R-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　右 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*25全黒 4 4
2 27 MP10208-0R-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　右 平ﾜｯｼｬｰ6.2*12.8*1.0黒 4 4
2 27 MP10208-0R-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　右 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ　M6　6.2*12*1.5 黒 4 4
2 27 MP10208-0R-00 NOVA_ZERO用 車軸ﾌﾟﾚｰﾄ　右 六角ﾅｯﾄM6 GB6170 4 4
2 28 MP1B070625BL1 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒 ｹ 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒 1 8
2 28 MP1B070625BL2 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒  1袋 ｾｯﾄ 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒 4
2 28 MP1B070625BL3 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒　1袋*10 ｾｯﾄ 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 黒 40
2 29 MP4B0006NABL1 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒 1 8
2 29 MP4B0006NABL2 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒　10ｹ入り 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒 10
2 29 MP4B0006NABL3 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒　10ｹ入り*5 六角ﾅｯﾄ M6 GB6170 黒 50

3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W340 1 1 図はｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄになります。
3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70023-34-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W340 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W360 1 1
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70023-36-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W360 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W380 1 1
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70023-38-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W380 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W400 1 1
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70023-40-00 NOVA_ZERO用 ｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄASSY W400 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W340 1 1 図はｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄになります。
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70025-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W340 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 7/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W360 1 1
3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70025-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W360 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W380 1 1
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70025-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W380 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W400 1 1 図はｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄになります。
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70025-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY W400 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W340 1 1 図はｼﾞｮｲﾝﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄになります。
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70024-34-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W340 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W360 1 1
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70024-36-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W360 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W380 1 1
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70024-38-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W380 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 ｾｯﾄ ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ W400 1 1
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*30全黒 2 2
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*15全黒 2 2
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0黒 2 2
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5黒 2 2
3 1 MP70024-40-00 NOVA_ZERO用 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY W400 袋ﾅｯﾄM6 GB923黒 2 2
3 2 MP10012-01-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 ｹ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 1 4 12.04製作分より変更
3 2 MP10012-10-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10
3 2 MP10012-1H-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100
3 2 MP10079-01-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 ｹ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 1 4
3 2 MP10079-05-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 5
3 2 MP10079-50-01 φ17.5 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10 ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5 t=2,3共用 50

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 8/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 3 MP70253 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ ｹ ﾗﾊﾞｰ 1 1 L=50㎝
3 3 MP70253-00-01 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄﾗﾊﾞｰ φ22.5 (ﾌﾛﾝﾄ･ﾘｱ) ｹ ﾗﾊﾞｰ 1 1 L=50㎝　仕様変更予定
3 4 MP1B050630BL1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 黒 ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 1 2
3 4 MP1B050630BL2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 黒　1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 4
3 4 MP1B050630BL3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 黒　1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 全 UCP 40
3 5 MP3B0006SABL1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒 1 2
3 5 MP3B0006SABL2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒　1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒 10
3 5 MP3B0006SABL3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒　1袋*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒 50
3 6 MP4B0106FNBL1 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒 ｹ 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒 1 2
3 6 MP4B0106FNBL2 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒　1袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒 10
3 6 MP4B0106FNBL3 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒　1袋*5 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒 50
3 7 MP2B0006WABL1 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒 ｹ ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒 1 2
3 7 MP2B0006WABL2 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒　1袋 ｾｯﾄ ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒 10
3 7 MP2B0006WABL3 ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒　1袋*5 ｾｯﾄ ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒 50
3 8 MP1B050615BL1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 黒 ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 1 2
3 8 MP1B050615BL2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 黒　1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 4
3 8 MP1B050615BL3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 黒　1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 全 UCP 40

4 1 MP50979 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ型+SHA Loﾌｫｰｸ ASSY ﾌﾞﾗｯｸ ｹ 4”ﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用　一式 1 2
4 1 MP50979 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ型+SHA Loﾌｫｰｸ ASSY ﾌﾞﾗｯｸ SHAﾌｫｰｸ　Lo　一式 1 2
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ｹ ｺﾏ 1 2
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ608ZZ 2 4
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ﾌﾞｯｼｭ　 2 4
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*60 全 黒 1 2
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ﾜｯｼｬｰM6 12.8*6.2*1.0 黒 2 4
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 6.2*12*1.5 黒 1 2
4 2 MP52964 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ ｱﾙﾐﾌｫｰｸ用 ﾌﾞﾗｯｸ 袋ﾅｯﾄM6 GB923　黒 1 2
4 3 MP51115 SHAﾌｫｰｸ　Lo ｹ 旋回ｼｬﾌﾄ 1 2
4 3 MP51115 SHAﾌｫｰｸ　Lo 平ﾜｯｼｬｰ 12.8*19.8*0.5 黒 1 2
4 3 MP51115 SHAﾌｫｰｸ　Lo W40ｽﾎﾟｰﾂｷｬｽﾀｰﾌｫｰｸ 1 2
4 3 MP51115 SHAﾌｫｰｸ　Lo UﾅｯﾄM12 t=8.5 2種 黒 1 2
4 4 MP51122 superNOVA　ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ ﾌﾞﾗｯｸ ｹ ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 1 2
4 4 MP51122 superNOVA　ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ ﾌﾞﾗｯｸ 皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ ﾛｯｸﾀｲﾄ付M8*20 全 UCP 1 2
4 5 MP52802 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6001ZZ  ｹ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 4
4 6 MP51123-00-00 ｷｬｽﾀﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ　GZ01467 ｹ ｽﾍﾟｰｻｰ 1 2
4 7 MP52801 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 608ZZ ｹ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 4

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 9/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

5 1 MP30452-1L-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°左 ｹ ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 1 1
5 1 MP30452-1L-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°左 ﾘﾍﾞｯﾄC-NSA4-2B 10 8
5 1 MP30452-1L-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°左 NOVAZERO機種ｼｰﾙ 1 1
5 1 MP30452-1R-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°右 ｹ ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 1 1
5 1 MP30452-1R-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°右 ﾘﾍﾞｯﾄC-NSA4-2B 10 8
5 1 MP30452-1R-00 NOVA ZERO用 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ　背85°右 NOVAZERO機種ｼｰﾙ 1 1
5 2 MP10094 ﾘﾍﾞｯﾄ φ3.2黒　ｾｯﾄ(20本入り) 　 NSA4-2B ｾｯﾄ ﾘﾍﾞｯﾄ φ3.2黒　NSA4-2B 20 16

6 1 MP40030-1G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ｸﾞﾚｰ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-1G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ｸﾞﾚｰ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2 ｼｭﾜﾙﾍﾞ、SHOXへの変更は別途加算あり　
6 1 MP40030-1G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ｸﾞﾚｰ KENDA KONCEPT　ｸﾞﾚｰ 1 2
6 1 MP40030-1G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ｸﾞﾚｰ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-1G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ｸﾞﾚｰ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP40030-1R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾚｯﾄﾞ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-1R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾚｯﾄﾞ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2
6 1 MP40030-1R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾚｯﾄﾞ KENDA KONCEPT　ﾚｯﾄﾞ 1 2
6 1 MP40030-1R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾚｯﾄﾞ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-1R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾚｯﾄﾞ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP40030-1B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾌﾞﾙｰ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-1B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾌﾞﾙｰ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2
6 1 MP40030-1B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾌﾞﾙｰ KENDA KONCEPT　ﾌﾞﾙｰ 1 2
6 1 MP40030-1B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾌﾞﾙｰ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-1B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪10㎜ ﾌﾞﾙｰ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP40030-2G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ｸﾞﾚｰ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-2G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ｸﾞﾚｰ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2 ｼｭﾜﾙﾍﾞ、SHOXへの変更は別途加算あり　
6 1 MP40030-2G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ｸﾞﾚｰ KENDA KONCEPT　ｸﾞﾚｰ 1 2
6 1 MP40030-2G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ｸﾞﾚｰ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-2G-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ｸﾞﾚｰ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP40030-2R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾚｯﾄﾞ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-2R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾚｯﾄﾞ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2
6 1 MP40030-2R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾚｯﾄﾞ KENDA KONCEPT　ﾚｯﾄﾞ 1 2
6 1 MP40030-2R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾚｯﾄﾞ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-2R-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾚｯﾄﾞ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP40030-2B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾌﾞﾙｰ ｹ ｽﾎﾟｰｸﾎｲｰﾙ（黒ﾘﾑ、ｽﾎﾟｰｸ数36本） 1 2
6 1 MP40030-2B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾌﾞﾙｰ ｱﾙﾏｲﾄﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 6本爪 ｼﾙﾊﾞｰ 1 2
6 1 MP40030-2B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾌﾞﾙｰ KENDA KONCEPT　ﾌﾞﾙｰ 1 2
6 1 MP40030-2B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾌﾞﾙｰ ﾁｭｰﾌﾞ　米式 1 2
6 1 MP40030-2B-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY　爪20㎜ ﾌﾞﾙｰ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 1 MP42005-00-00 車輪ASSY　SCHWALBE RightRun変更加算 ｹ 1 2 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY代金に加算
6 1 MP42006-00-00 車輪ASSY　SHOX SOLID変更加算 ｹ 1 2 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ASSY代金に加算
6 2 MP42533 KENDA KONCEPT 23-540　ﾀｲﾔ　ｸﾞﾚｰ ｹ ﾀｲﾔ 1 2
6 2 MP42521 KENDA KONCEPT 23-540　ﾀｲﾔ　ﾚｯﾄﾞ ｹ ﾀｲﾔ 1 2
6 2 MP42522 KENDA KONCEPT 23-540　ﾀｲﾔ　ﾌﾞﾙｰ ｹ ﾀｲﾔ 1 2
6 2 MP42513-00-00 SCHWALBE RightRun 25-540 ｸﾞﾚｰ ｹ ﾀｲﾔ 1 2 ｵﾌﾟｼｮﾝ
6 2 MP42516-00-00 SHOXｵｰﾙﾗｳﾝﾄﾞ 25-540 ﾌﾞﾗｯｸ　(黒ﾘﾑ幅20㎜) ｹ ﾀｲﾔ 1 2 ｵﾌﾟｼｮﾝ

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 10/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛﾌﾞ第1版適応

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

6 3 MP42523 KENDA 23-540　ﾀｲﾔﾁｭｰﾌﾞ　米式　24*1 ｹ 23-540ﾁｭｰﾌﾞ米 1 2
6 3 MP42523 KENDA 23-540　ﾀｲﾔﾁｭｰﾌﾞ　米式　24*11 ﾘﾑﾊﾞﾝﾄﾞ 1 2
6 3 MP42514-00-00 SCHWALBE ﾁｭｰﾌﾞ9A 25-540(米式) ｹ 23-540ﾁｭｰﾌﾞ米 1 2 ｵﾌﾟｼｮﾝ
6 3 MP42514-00-00 SCHWALBE ﾁｭｰﾌﾞ9A 25-540(米式) ﾘﾑﾊﾞﾝﾄﾞ 1 2
6 4 MP41042-00-00 24”ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ　6本爪　ｼﾙﾊﾞｰ ｹ ﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 1 2
6 4 MP41042-00-00 24”ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ　6本爪　ｼﾙﾊﾞｰ 爪ｶﾊﾞｰ 6 12
6 4 MP41042-00-00 24”ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ　6本爪　ｼﾙﾊﾞｰ 袋ﾅｯﾄM5 GB923 6 12
6 4 MP41042-00-00 24”ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ　6本爪　ｼﾙﾊﾞｰ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰφ8.0*5.2*1.5 GB93-87 6 12
6 4 MP41042-00-00 24”ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ　6本爪　ｼﾙﾊﾞｰ ﾈﾍﾞﾈｼﾞM5*12全UCP 6 12
6 5 MP41030 ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ用ﾈｼﾞｾｯﾄ　M5*12（ﾅｯﾄ込み） ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄM5 GB923 8 12
6 5 MP41030 ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ用ﾈｼﾞｾｯﾄ　M5*12（ﾅｯﾄ込み） ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰφ8.0*5.2*1.5 GB93-87 8 12
6 5 MP41030 ｱﾙﾐﾊﾝﾄﾞﾘﾑ用ﾈｼﾞｾｯﾄ　M5*12（ﾅｯﾄ込み） ﾈﾍﾞﾈｼﾞM5*12全UCP 8 12
6 6 NOVA用ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ﾎｲｰﾙ　24” ｹ 24”ｱﾙﾐﾘﾑ黒 1 2
6 5 NOVA用ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ﾎｲｰﾙ　24” ｹ ｸｲｯｸﾊﾌﾞ36H 1 2
6 5 NOVA用ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ﾎｲｰﾙ　24” ｹ ｽﾎﾟｰｸ　14*246-720 36 72
6 7 MP43225-00-00 NOVA_ZERO用 ﾜﾝﾀｯﾁ車輪ｼｬﾌﾄ ｹ ZERO用ﾜﾝﾀｯﾁｼｬﾌﾄ 1 2
6 8 MP43226-00-00 NOVA_ZERO用 ｼｬﾌﾄｿｹｯﾄ　 ｹ 脱着ｿｹｯﾄ 1 2
6 8 MP43226-00-00 NOVA_ZERO用 ｼｬﾌﾄｿｹｯﾄ　 脱着ｿｹｯﾄ用平ﾜｯｼｬ- 1 2
6 8 MP43226-00-00 NOVA_ZERO用 ｼｬﾌﾄｿｹｯﾄ　 脱着ｿｹｯﾄ用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 2

7 1 MP11759 FORCEｼｰﾙ　透明　黒　10枚綴り ｾｯﾄ FORCEｼｰﾙ　透明　黒 10 2
7 2 MP11760 NOVA_ZEROｼｰﾙ NOVA_ZEROｼｰﾙ 5 2

ﾌｧｲﾙ名 NOVAZERO_120628 11/11 ｼｰﾄ名 ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ120628


